

EDITAL Nº 40/2024 - DGP-PRD/PRO-PRD/RET/IFSP, DE 27 DE MAIO DE 2024

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 2.772, de 31 de julho de 2020, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital nº 39 de 21/05/2024, extrato publicado no DOU de 22/05/2024, Seção 3, página 68.

Na tabela 2 - Formação Exigida

Onde se lê:

Área, Câmpus, Formação Exigida:

Meio Ambiente, São Roque, Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Ambiental e Urbana ou em Gestão Ambiental ou Tecnólogo em Gestão Ambiental.

Leia-se:

Área, Câmpus, Formação Exigida:

Meio Ambiente, São Roque, Bacharelado em Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Engenharia Ambiental e Urbana ou em Gestão Ambiental ou Tecnólogo em Gestão Ambiental ou Engenharia Florestal.

Guilherme Oliveira Leite

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- Guilherme Oliveira Leite, DIRETOR(A) - CD3 - DGP-PRD, em 27/05/2024 15:06:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 751601

Código de Autenticação: 36acb6baa1

